新疆前海联合基金管理有限公司关于新增代理销售机构的公告

根据新疆前海联合基金管理有限公司(以下简称"本公司")与北京钱景财富投资管理有限公司(以下简称"钱景财富")签署的代理销售协议及相关业务准备情况,自2016年10月19日起,钱景财富开始代理销售新疆前海联合旗下基金。

一、适用基金

基金名称: 新疆前海联合新思路灵活配置混合型基金

基金代码: A 类份额基金代码: 002778

C 类份额基金代码: 002779

自 2016 年 10 月 19 日起,钱景财富将在其网上交易系统及各营业网点办理 上述基金的开户、申购、赎回、基金转换及其他相关业务。

- 二、投资者可通过以下途径咨询有关详情
- 1. 新疆前海联合基金管理有限公司

注册地址:新疆乌鲁木齐经济技术开发区维泰南路1号维泰大厦1506室

办公地址:深圳市福田区华富路 1018 号中航中心 26 楼

电话: 0755-82786049

传真: 0755-82787717

客服电话: 400-640-0099

联系人: 吴铭

网址: www. ghlhfund. com

2、北京钱景财富投资管理有限公司

注册地址: 北京市海淀区丹棱街 6 号 1 幢 9 层 1008-1012

办公地址:北京市海淀区丹棱街丹棱 SOHO 十层 1008

电话: 18710086537

传真: 010-57569671

客服电话: 400-893-6885?

联系人: 邵玉伟

公司网站: www.qianjing.com?

三、风险提示:

本基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运作基金资产,但不 保证基金一定盈利,也不保证最低收益。敬请投资人注意投资风险。投资者投资 基金前应认真阅读《基金合同》和更新的《招募说明书》。

新疆前海联合基金管理有限公司

二〇一六年十月十八日